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kuryr 5. dubna 2023

Generál Milley varuje, že Čína předbíhá americkou
armádu „znepokojivým“ tempem
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Čína je na cestě k dosažení vojenské převahy nad

Spojenými státy do poloviny století, varoval předseda

Sboru náčelníků štábů generál Mark Milley členy Kongresu

29. března.

Na slyšení výboru Sněmovny reprezentantů o návrzích rozpočtu

ministerstva obrany na rok 2024 Milley poznamenal, že národním

cílem Číny je být do roku 2049 „globálním rovnocenným partnerem“

se Spojenými státy a „vojensky nadřazeným“.

“Jsou na cestě tam, a to je opravdu znepokojující,” řekl. „Tohle je

opravdu znepokojivé. A my je musíme nejen držet krok, ale

předběhnout je, abychom udrželi mír.

Obzvláště znepokojivý je čínský program rozvoje jaderných zbraní,

řekl Milley s tím, že Spojené státy mohou udělat jen málo, aby jej

„zastavily, zpomalily, narušily, zabránily nebo zničily“.

Milleyho znepokojení odráží znepokojení amerického ministra

letectva Franka Kendalla, který v úterý v Kongresu řekl, že budování

jaderných sil Číny je „nejznepokojivější“ vojenskou hrozbou, které
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čelil ve své 50leté kariéře.

Pentagon už měsíce bije na poplach ohledně jaderných ambicí Číny a

v prosinci varoval, že země je na dobré cestě zčtyřnásobit počet svých

jaderných hlavic do roku 2035 na 1500.

V současné době ministerstvo obrany odhaduje počet čínských

jaderných hlavic na více než 400. I když se toto číslo zdá být malé ve

srovnání se zhruba 3750 jadernými hlavicemi Spojených států,

Milley ve středu zdůraznil, že schopnosti komunistické země by se

neměly podceňovat.

“Dnes mají významnou jadernou kapacitu a mají ICBM schopné

zasáhnout Spojené státy,” řekl. “Samozřejmě, že to znepokojuje.”

Generál také poznamenal, že situaci dále komplikují rostoucí čínsko-

ruské vztahy, které označil za „znepokojivé“.

“Máme co do činění se dvěma velkými jadernými mocnostmi,”

řekl. „Zásady odstrašování od studené války tedy stále platí, ale teď je

to ještě složitější, protože jsou to dva proti jednomu.

A s přidanou hrozbou Íránu Milley předpověděl: “Tyto tři země

budou společně problematické po mnoho příštích let.”

Nová studená válka?

Milleyho komentáře přišly krátce po zveřejnění nové zprávy Heritage

Foundation ( pdf ), že Spojené státy vstoupily do nové studené války

s Čínou a nastiňuje obranný plán, jak této hrozbě čelit.

ZDROJ

https://www.heritage.org/sites/default/files/2023-03/SR270_0.pdf
https://www.zerohedge.com/geopolitical/china-outpacing-us-military-disturbing-rate-gen-milley
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